



July 1, 2016

**Re: 16ITB102816C-GS Uninterrupted Power Supply (UPS) System
Maintenance Services**

Dear Bidders:

Attached is one (1) copy of **Addendum No. 1, 16ITB102816C-GS Uninterrupted Power Supply (UPS) System Maintenance Services**, hereby made a part of the above-referenced Request for ITBC - Commodity.

Except as provided herein, all terms and conditions in the RFB referenced above remain unchanged and in full force and effect.

Sincerely,

Gertis Strozier

Gertis Strozier
Assistant Purchasing Agent

16ITB102816C-GS Uninterrupted Power Supply (UPS) System Maintenance Services

July 1, 2016

Page 2

This Addendum forms a part of the contract documents and **modifies** the original ITB documents as noted below:

1. Section 2 Bid Form: Item number 11 is corrected as follows:

Answer: "Turn Key price for Supply and Replacement of Battery in the PowerWare UPS # 1 and # 2, in the 911 Center on the 3'd floor Public Safety Building. There are Forty (40) cells in each battery unit. Existing Battery model: C & D UPS12-300MR"

2. Section 4 Scope of Work and Technical Specification: Fourth paragraph: Is corrected as follows:

Answer: All materials, supplies, services and/or parts requested by Fulton County must be new, of the highest quality and must conform to any related State, Municipal, or Federal standard and be consistent with standard commercial practices. However if new parts are not available from the OEM or their distributors due to obsolescence, Fulton County will accept equal substitutes or re-furbished parts.

3. Please identify the kva size of each unit.

Answer: Please see the attached sheet which provides this information.

4. Also, can the battery replacements be performed during normal business hours?

Answer: No. These are required to be done on weekends.

5. Do you have a loading dock at each location?

Answer: Yes. There is a loading dock that can be used for both sites.

16ITB102816C-GS Uninterrupted Power Supply (UPS) System Maintenance Services

July 1, 2016

Page 3

ACKNOWLEDGEMENT OF ADDENDUM NO. 1

The undersigned Bidders acknowledges receipt of this Addendum by returning one (1) copy of this form with the bidder's submittal package to the Department of Purchasing & Contract Compliance, Fulton County Public Safety Building, 130 Peachtree Street, S.W., Suite 1168, Atlanta, Georgia 30303 by the ITB due date of July, 13, 2016 at 11:00 A.M.

This is to acknowledge receipt of Addendum No. 1 _____ day of _____, 2016.

Legal Name of Bidder

Signature of Authorized Representative

Title